Aantekeningen vergadering van het algemeen bestuur van Recreatieschap Het Twiske – Landschap Waterland op 19 augustus 2013.

Aanwezig voor HVHT: Helmy Juriaans en Oliver Tan

Inleiding: het bestuur heeft een extra vergadering ingelast voor het vaststellen van een integrale lange termijn visie op de ontwikkeling van het gebied in relatie tot de regio. Het betreft een herijking van de visie uit 2006. Het is de bedoeling dat onder regie van een stuurgroep Recreatie Noord-Holland (RNH) de visie gaat opstellen. Er zal door RNH periodiek worden gerapporteerd aan het bestuur. De kosten van dit visietraject worden (vooralsnog) gedekt uit de reguliere begroting.
In deze extra vergadering is het de bedoeling om kaders te formuleren waarbinnen het visietraject zou moeten worden vastgesteld. Deze zouden moeten aangeven wat men wil, maar ook wat men niet wil. De gehoorde kaders zijn: 

· Niet alleen kijken naar het gebied zelf, maar ook naar de ontwikkelingen daarbuiten ((stads)regio). Het is een deel van een geheel. 
· Meer mensen naar gebied trekken en gebied beter benutten.
· Onderzoek naar rol van het gebied Het Twiske-Landschap Waterland. De Kamer van Koophandel kan hierbij om advies worden gevraagd.

· Zonering van Het Twiske in intensieve en niet-intensieve zones.

· Onderzoek naar betere samenwerking RNH en Landschap Noord-Holland. LNH heeft veel ervaring met zo’n 8.000 vrijwilligers.

· Onderzoek of twee besturen nodig is. Maakt besluitvorming trager. Het is een extra hobbel voor ondernemers die wat in het gebied willen doen.
Hoe verloopt het nu verder? 

Na onderzoek door RNH van de huidige stand van zaken zullen de staten en raden van de deelnemers een vragenlijst krijgen toegestuurd over de toekomst van Het Twiske, een zogenaamde “enquête”. Deze lijst zal worden verwerkt in een concept visie die daarna weer met de raden zal worden besproken.

